

# LA BASE BODY BUTTER ES EL PUNTO DE PARTIDA IDEAL PARA CREAR UNA GAMA DE PRODUCTOS TERMINADOS DE ALTA CALIDAD. PERSONALIZA TUS PRODUCTOS USANDO COLOR. FRAGANCIA. EXTRACTOS Y ACEITES NATURALES.





AGREGA Ingredientes



MEZCLA



LLENA



Elaborado con manteca de karité, manteca de cacao y aceite de girasol. La **Base Body Butter** es rica y cremosa. Solo se necesita calentar y agregar color y fragancia para crear un producto de la más alta calidad.

La base **Body Butter** es ideal para masajes dejando una piel suave y tersa. La **Body Butter** es perfecta para grandes y pequeños productores ya sea en máquinas manuales o automáticas se pueden elaborar una línea de productos para el cuerpo.

- > Fundir y verter
- > Elaborado con Manteca de Karité
- > Contenido de aceite de girasol
- > Ligero color
- > Ideal para piel normal y seca
- > Textura cremosa
- > Fácil del procesar
- > Ideal para formulaciones rápidas
- > No se necesita espesar
- > Deja una excelente sensación en la piel
- > Formulado naturalmente

#### INSTRUCCIONES

Aquí te mostramos cuál es el proceso para utilizar nuestra base Body Butter.



Ideal para crear una gama de productos utilizando la innovadora Base Body Butter.

- **Base Body Butter** -Añadir el peso deseado
- ➤ Con agitación continua calentar el producto de 50-60 C°
- > Agregar color, fragancia o algún extracto o aceite vegetal
- > Continuar con agitación constante hasta bajar la temperatura aproximadamente entre 50-55 C°
- Rellenar y envasar

Abre / Fracciona - Destapa el empaque y con cuidado pesar la cantidad deseada de la base Body Butter



**Preparar** - Calentar paulatinamente la base **Body Butter** entre los 50- 60C°. Si se calienta el producto en horno de microondas asegurarse de agitar cada minuto para mantener la base homogénea.



Añadir - Continuar mezclando el producto, adicionar color, fragancia o el extracto o aceite de su preferencia. Se recomienda no agregar mas del 2% de fragancia adicional.

Mezclar - Continuar agitando la Base Budy Butter hasta que la temperatura este entre los 50- 55C°



Envasar - Se recomienda envasar el producto final de la baseBody Butter en envases opacos y sin exponerse a la luz solar.

#### **ENVASADO**



La Base Body Butter está disponible en cuatro presentaciones. Escoge la que más necesites

- Recipientes de 4 kgs
- Recipientes de 1 kgs

## CONTÁCTANOS



Si te interesa adquirir la base Body Butter contacta a Droguería Cosmopolita S.A de C.V Av. Revolución 1080 C.P 03910 Del. Benito Juárez, CMDF o a los teléfonos 55939208 //55938990





### STEPHENSONPERSONAL CARE.COM